Montageanleitung:

Aufsatzrolladen PUKA Plus
mit PUKA-INSEKT

BORNEMANN
Stand Mai 2012 rolladen

1. MaB abnehmen 2. MaB anreiBBen
Ermitteln Sie den Klemm-Nippelschraubenabstand von AuBenkante ReiBen Sie den Abstand links und rechts am Blendrahmen an.
Blendrahmen bis Mitte Aufnahmenut.

3. Nippelschrauben 4. Fihrungsschienenmontage
Schrauben Sie die mitgelieferten Klemm-Nippelschrauben im Abstand Schieben Sie die Flihrungsschienen auf die Klemm-Nippelschrauben.
von ca. 35-40 cm in den Blendrahmen.

5. zusitzliche Abdichtung 6. Abrolltraverse aufsetzen

Kleben Sie Ihr Dichtband oben auf den Blendrahmen. Setzen Sie die Abrolltraverse zwischen die Rolladeflihrungsschienen
auf den Blendrahmen. Sollte das Abrollprofil beim Aufsetzen auf Ihren
Blendrahmen nicht waagerecht aufliegen, miissen Sie es mit einer ge-
eigneten Flachleiste oder mit Trag-Glaskl6tzen (bauseits) entsprechend
unterflttern.

Seite 1 von 6



Montageanleitung:

Aufsatzrolladen PUKA Plus
mit PUKA-INSEKT

BORNEMANN
Stand Mai 2012 rolladen

T

7. Abrolltraverse ausrichten 8. Abrolltraverse verschrauben

Bitte achten Sie beim Anbringen der Abrolltraverse auf die Blindigkeit Befestigen Sie die Abrolltraverse z. B. mit Bohrschrauben 4,2 x 38 m
mit dem Fenster. Die Kunststoffnase am Abrollprofil muss von vorne (bauseits) auf dem Blendrahmen im Abstand von ca. 40 cm — min-
unmittelbar an der Blendrahmenkante anliegen. destens jedoch 3 Stiick pro Element. Bei unterfiitterter Abrolltraverse,

sollten Sie im Bereich der Leiste bzw. Trag-Glaskl6tze verschrauben.

4

10. IS-Gaze einfiihren

Um die Montage zu erleichtern, entfernen Sie beide schwarzen Ver- Setzen Sie die IS-Kassette auf die Abrolltraverse und fihren Sie
riegelungskndpfe aus der Endleiste der IS-Kassette durch Lésen der vorsichtig die 1S-Gaze mit der Endleiste in die hintere Nut der IS-
zentralen Schraube. Fihrungsschienen ein. Tipp! Etwas einfacher geht es, wenn Sie die

Fuhrungsschienen vorher ca. 5 cm herunter geschoben haben.

11. IS-Kassette ausrichten 12. Stahllaschen unten befestigen

Setzen Sie die IS-Kassette der Abbildung entsprechend auf die Abroll- Befestigen Sie die mitgelieferten Stahllaschen im unteren Bereich z.B.
traverse. Achten Sie darauf, dass die untere Hakenleiste der Kassette mit Spax-Schrauben 4 x 30 mm (bauseits) am Kopfstiick, indem Sie die
sauber in die Hakenleiste der Abrolltraverse fasst. Sichern Sie die Kas- Schrauben in die Schraubkanale des Kopfstlicks einschrauben

sette durch Einklipsen der mitgelieferten Sicherungsklipse. Schieben
Sie danach die IS-Fiihrungsschienen wieder nach oben.

Seite 2 von 6



Montageanleitung:

Aufsatzrolladen PUKA Plus

mit PUKA-INSEKT

Stand Mai 2012

13. Deckel I6sen

Lésen Sie die Clipsleiste des Revisionsdeckels mit einem geeigneten
flachen Werkzeug (z. B. Malerspachtel) indem Sie lhr Werkzeug zwi-
schen Putzschiene des Kasten und Clipsleiste einflihren und die Klips-
leiste dann Uber die Putzschiene des Kastens aushebeln (wichtig!).

15. Fenster aufsetzen

Setzen Sie das Fenster kopfliber mit der vormontierten 1S-Kassette auf
die Offnung des Kastens und fiihren Sie den Rolladenbehang in die
vordere Nut der I1S-Fiihrungsschienen ein.

BORNEMANN

rolladen

14. Deckel ausbauen
Entnehmen Sie den Deckel aus dem Kasten.

16. Fenster positionieren
Schieben Sie das Fenster bis zum Anschlag an die KastenauBenblende
nach vorne.

17. Stahllaschen am Fenster befestigen

Befestigen Sie die Stahllaschen z. B. mit Bohrschrauben 3,9 x 30 mm
(bauseits) am Blendrahmen nachdem Sie ihn winklig ausgerichtet
haben.

18. Deckel einsetzen

Setzen Sie den Deckel wieder ein. Achten Sie dabei darauf, dass die
Deckelddmmung mit der Ausfrasung auf den Steg der Abrolltraverse
geschoben wird. Driicken Sie das Klipsprofil wieder in die Nut vom
Putztragerprofil des Kastens.

Seite 3 von 6



Montageanleitung:

Aufsatzrolladen PUKA Plus

mit PUKA-INSEKT

Stand Mai 2012

19. Zubehérmontage
Befestigen Sie die schwarzen Arretierknopfe wieder an der 1S-Endleis-
te, nachdem Sie die Endleiste etwas nach unten gezogen haben.

21. Verriegeln der IS-Gaze
Ziehen Sie die Gaze gleichmaBig herunter und driicken Sie sie soweit
nach unten bis sie einrastet.

el

»

b
L

23. Anbringen der Bedienelemente
Mini-Gurtwickler: Befestigen Sie den Mini-Schwenkwickler z. B. mit

Bohrschrauben 3,9 x 30 mm (bauseits) am Blendrahmen des Fensters.

Achten Sie dabei auf eine senkrechte Gurtflihrung.

BORNEMANN

rolladen

20. Funktionsprobe I1S-Gaze
Prifen Sie, ob sich die 1IS-Gaze durch Ziehen an der IS-Endleiste bzw.
am Zugband frei in der Fihrungsschiene bewegen lasst.

22. Entriegelung der IS-Gaze
Entriegeln Sie die IS-Endleiste durch Schieben der schwarzen Verrie-
gelungsknépfe zur Elementmitte hin.

Kurbelbedienung:

Befestigen Sie den Kurbelstangenhalter auf dem Blendrahmen.
Motorbedienung:

Flhren Sie die Motorendeinstellung nach beiliegender Anleitung durch.

Seite 4 von 6




Montageanleitung:

Aufsatzrolladen PUKA Plus
mit PUKA-INSEKT

BORNEMANN
Stand Mai 2012 rolladen

i |

24. Revisionsdeckel demontieren (bei Bedarf!) 25. Revisionsdeckel demontieren (bei Bedarf!)
Flhren Sie einen Spachtel oder ein ahnlich flaches Werkzeug zwischen Driicken Sie den Spachtel vorsichtige nach oben (nicht nach unten!)
Putzschiene des Kastens und Klipsprofil ein. und l6sen Sie so das Klipsprofil.

* 1
26. Revisionsdeckel demontieren (bei Bedarf!) 27. Revisionsdeckel demontieren (bei Bedarf!)
Losen Sie das Klipsprofil auf der kompletten Kastenbreite Ziehen Sie den Deckel vorne bis Oberkante Deckelddmmung herunter

und entfernen Sie ihn aus dem Kasten.

| ]

28. Revisionsdeckel montieren (bei Bedarf!)

Fuhren Sie die vorherigen Schritte in umgekehrter Reihenfolge durch
und dricken Sie danach das Klipsprofil in die Nut vom Putztragerprofil
des Kastens. Fertig!

Seite 5 von 6



Montageanleitung:

Aufsatzrolladen PUKA Plus
mit PUKA-INSEKT

BORNEMANN
Stand Mai 2012 rolladen
29. Wichtig! Probelauf durchfiihren!
Fuhren Sie nach dem Aufrichten bzw. Einbau des Elementes einen
Probelauf durch!
Vorschlag fiir bauseitiges Montagezubehor z. B. bei Montage auf PVC-Fenster mit Stahlkern:
Bauteil Materialvorschlag

Abdichtung zwischen Fenster und Abrolltraverse vorkomprimiertes Dichtband z. B. 15 x 4-7 mm

Abrolltraverse ohne Statikprofil Bohrschraube 4,2 x 38 mm

Abrolltraverse mit Statikprofil Bohrschraube 4,2 x 50 mm

Stahllaschen am Kasten Spax-Schraube 4,0 x 30 mm

Stahllaschen am Blendrahmen Bohrschraube 3,9 x 30 mm

Mini-Gurtwickler Bohrschraube 3,9 x 30 mm

Bornemann GmbH & Co. KG
Heidesch 13 - 49549 Ladbergen Prignitzer StraBe 2 - 16909 Wittstock/Dosse
Tel. 05485 8303-3 - Fax 05485 8303-40 Tel. 03394 4436-61 - Fax 03394 4436-82

eMail: info@bornemann-rolladen.de

www.bornemann-roliaden.de

Seite 6 von 6



